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Ata da 81  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 07 (sede) dias do mês de Abril do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Canino 

Santana Ribeiro, n°1036, Bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-

P1, a qual fora presidida pelo senhor vereador Rian Marcos Alves da Silva e 

estando presentes os senhores Paulo Jeovane de Sousa Santos, Leomar 

Santos Landim, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Adilson Santos 

Ribeiro, Valdeci Soares da Silva, Luciano Macário de Castro Filho, Evandro 

da Costa Macêdo, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Luan Sérgio Paes Landim 

Ribeiro, Jean de Oliveira de Ferreira, Waldir Ribeiro dos Santos e Almir 

Ribeiro dos Santos. Aberta a sessão, foi lida a ata da última sessão ordinária, 

sendo a mesma aprovada sem observação. Em seguida passou-se a 

apresentação, pela secretaria, das proposições e documentos em pauta, sendo: 

Pareceres CIPE n° 05 e 0612022; Pareceres CCJ n° 15, 16, 17 e 18/2022; 

Parecer CFCFT n° 02/202; Ofício n° 20/2022 emitido pela Presidência da 

Câmara relativo a devolução para correção de erro material do Projeto de Lei n° 

06/2022 do Poder Executivo Municipal; Projeto de Decreto Legislativo n° 

01/2022, de autoria do vereador Valdeci Soares; Projeto de Resolução n° 

03/2022 de autoria da Mesa Diretora da Câmara; Reapresentação do Projeto 

de Lei n° 06/2022 que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial, de 

autoria do Poder Executivo Municipal; Requerimento Conjunto n° 02/2022, que 

solicita dispensa de Interstício, apresentado pelo vereador Luciano Macário 

Filho e outros; Indicação n° 03/2022 de autoria do vereador Valdeci Soares; 

Moção de Pesar n°  01/2022, dirigido aos familiares do Ex-Tenente Coronel do 
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Corpo de Bombeiros Militar João Soares da Costa Neto subscritos por todos os 

senhores vereadores; Indicação n° 04/2022, de autoria do vereador Leomar 

Landim; Indicações n° 19, 20 e 21/2022 e Requerimento n° 10/2022, de 

autoria do vereador Victor Paixão. Ainda, na sequência, foram apresentados os 

Requerimentos Verbais, com pedidos de informações, a membros da gestão 

municipal, de autoria do vereador Victor Paixão, sendo: Requerimento Verbal 

de Informação n° 01/2022, dirigido a Vigilância Sanitária do município, 

solicitando esclarecimentos quanto ao teor das informações constantes em 

recente relatório de visita à Unidade Básica de Saúde, localizada no bairro Santa 

Luzia, elaborado por membros da equipe da Vigilância Sanitária do Município. 

Requerimento Verbal de Informação n° 02/2022, solicitando informações e 

esclarecimentos ao senhor secretário municipal de saúde, quanto à atual 

situação dos atendimentos domiciliares realizados pelas equipes de saúde do 

município, especialmente na região da localidade Lagoa da Firmeza e po fim 

Requerimento Verbal de Informação n° 03/2022, solicitando esclarecimentos, 

também, ao senhor secretário municipal de saúde, sobre as razões pelas 

quais o Posto de Saúde, situado na localidade Lagoa do Luíz, neste 

município, encontra-se fechado. Na sequência, foram postos em discussão e 

votação as indicações e requerimentos escritos e verbais, acima apresentados, 

os quais foram aprovados por unanimidade de votos, com exceção do 

Requrimento Verbal de Informação n° 01/2022, de autoria do vereador Victor 

Paixão, dirigido a Vigilância Sanitária do município, o qual foi reprovado por 07 

votos contrários e 05 a favor. Na sequencia, no espaço da Tribuna Livre, fez uso 

da palavra o senhor Jussival de Macêdo Silva Júnior, Secretário Municipal de 
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Saúde de SRN, que abordou o tema: Funcionamento do Ponto de Apoio da 

Localidade Lagoa do Luis, Posto de Saúde da Localidade Firmeza e Lei 

Municipal que dispõe sobre o Programa Previne Brasil no município. Com  a 

palavra o mesmo esclareceu sobre a atual situação do Ponto de Apoio situado 

na localidade Lagoa do Luiz, e os atendimentos ali já realizados. Informou sobre 

visitas domiciliares de equipes médicas nos povoados São Victor e Lagoa da 

Firmeza, em semanas alternadas, em virtude da limitação de veículos. Em 

seguida comentou sobre a atuação de alguns servidores da secretaria de saúde 

do município, que por vezes, não prestam um serviço de qualidade a população. 

E ao fim, esclareceu sobre correção de erro da Lei Municipal referente ao 

Programa Previne Brasil, publicada diferentemte do Projeto de lei encaminhado 

pelo Poder Executivo à Casa e aprovado pelos vereadores, mas que, em virtude 

de recebimento pela Câmara, de rascunho alterado e encaminhado ao 

Executivo Municipal, como autógrafo, houve a sanção da lei, que após aplicação 

da mesma e observada posteriormente o erro material já mencionado, o Poder 

Executivo e Legislativo Municipal, tomaram as devidas providencias para 

correção e ressarcimento aos servidores prejudicados, por parte da 

administração municipal. Em seguida respondeu os apartes e considerações 

feitas pelos senhores vereadores, iniciando pelo vereador Rian Marcos, que 

comentou sobre material e equipamentos odontológicos no Posto de Saúde do 

bairro Santa Luzia, onde o mesmo esclareceu sobre aquisição de novos 

equipamentos por parte da administração municipal, ainda no mês de novembro 

de 2021. Na sequencia o vereador Victor Paixão questionou o mesmo quanto a 

atritos entre o secretário e servidores municipais da saude e de seu 
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conhecimento quanto as más condições de equipamentos odontológicos no 

Posto de Saúde do bairro Santa Luzia, ao que justificou quanto as circusntancias 

de cada caso e das medidas adotadas pela secretaria quanto a situação última 

questionada. Continuando, o mesmo foi questionado pelo vereador Valdeci 

Soares, quanto ao reaproveitamento do prédio escolar do município na 

localidade Macacos e a existência de áreas descobertas por AOS e a 

possibilidade de realização de concurso público pelo município para 

preenchimento de vagas. Em sua resposta o secretário disse da intenção da 

gestão municipal em revitalizar o prédio citado, bem como esclareceu quanto a 

média de 750 pessoas a serem atendidas por cada ACS, segundo norma do 

Ministério da Saúde. Em prosseguimento o vereador Adilson Ribeiro, se reportou 

sobre a não conclusão das obras de construção da UBS da comunidade Novo 

Zabelê, e o percentual de recursos recebidos, conforme planilha, pelo ex-gestor 

à época, fazendo menção a condição do Ponto de Atendimento na localidade 

Lagoa da Firmeza. Em resposta o secretário, informou sobre a intenção da 

gestão municipal em ampliar o ponto de atendimento situado na localidade 

referida, bem como informou sobre o recebimento total de recursos pelo 

município em 2013/2014, para construção da UBS da comunidade Novo Zabelê, 

o que não aconteceu, dificultando atualmente, obras de reformas na unidade por 

parte da atual gestão, em face da situação junto ao Ministério da Saúde. Em 

seguida, a vereadora Katiuscia Ribeiro, manifestou sua satisfação relacionada a 

projeto da gestão municipal em construir uma UBS no bairro Campestre, onde 

reside, sendo confirmado, na oportunidade, pelo secretário. Nas finalizações 

também se manifestaram os vereadores Almir Ribeiro, que comentou sobre as 
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dimensões excessivas do prédio do Posto de Saúde na localidade Firmeza, 

dificultando sua conclusão; o vereador Evandro Macêdo, que destacou as ações 

do secretário na realização das campanhas de vacinação contra o COVID no 

município; do vereador Jean Oliveira, que afirmou da boa relação com o 

secretário e das ações e projetos da secretaira e gestão municipal para 

ampliação de UBS no município e do vereador presidente que destacou a 

gestão diligente do secretário e dos desafios enfrentados pelo mesmo e pela 

gestão municipal, enfatizando o papel e função do Sistema Único de Saúde. Nas 

considerações finais o secretário, informou sobre realização de Fórum para 

discussão de temas ligados a saúde na região; a redução de filas de 

atendimentos pelo município; implantação de prontuário eletrônico nas unidades 

de saúde, que facilita o acompanhamento dos pacientes e encaminhamentos 

para realização de exames e procedimentos médicos especializados e ao fim 

destacou o aumento significativo de atendimentos durante a atual gestão. 

Passando-se a ordem do dia, foram postos em primeira e segunda discussão e 

votação, e aprovadas por unanimidade de votos, as seguintes proposições: 

Projeto de lei n° 03/2022, de autoria do vereador Adilson Ribeiro; Projeto de 

Lei n° 01/2022, de autoria do vereador Jean de Oliveira e Projeto de Resoução 

n° 02/2022, referente a Revisão Anual Salarial Servidores Câmara-2022, de 

autoria da Mesa Diretora. Em segundo expediente, fez uso da palavra o 

vereador Paulo Jeovane, que após cumprimentar os presentes e ouvintes, fez 

menção aos seus pleitos dirigidos a gestão municipal e atendimento de 

solicitações e necessidades da população do município, com destaque para 

intenção de ampliação do Ponto de Atendimento à Saúde em comunidades 
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rurais que representa. E após transmitir comunicado do vereador licenciado 

Nunes de Jesus, com relação à final do Campeonato dos Quilombolas na região 

do Povoado São Victor, convidando os ouvintes e amigos, o mesmo concluiu 

sua fala informando sobre o repasse das demandas recebidas da população à 

gestão municipal e autoridades competentes para seus devidos atendimentos. 

Assumindo interinamente a direção dos trabalhos, o 11  Vice-Presidente Paulo 

Jeovane de Sousa Santos, em face da necessidade do presidente da Casa, 

vereador presidente Rian Marcos, precisar se ausentar da Sessão, nas 

finalizações fez uso da palavra a vereadora Katiúscia Ribeiro, que disse de sua 

satisfação por participar da aprovação dos projetos de lei referentes ao Dia 

Municipal de Conscientização do Autismo, destacando ações de entidades, 

como a AMATE; aprovação do Dia Municipal da Pessoa com Deficiência Física 

e outras proposições que muito estão a beneficiar a população do município. Ao 

fim solicitou à Presidência da Câmara que autorize implantação da Galeria das 

Mulheres, proposição de sua autoria; justifica a não efetivação do projeto 

Conectando Mulheres, por circuntancias que justificou e ao fim lembrou aos 

eleitores sobre a necessária regularização de pendênicas junto a Justiça 

Eleitoral até o dia 04 de Maio 2022. Retomando, a presidência, concedeu a 

palavra ao colega vereador Evandro Macêdo, que solicitou envio de Moção de 

Pesar à família do ex-prefeito de São João do Piauí, Murilo Paes Landim, pelo 

seu recente falecimento. Ao fim, a presidência retomando a palavra, declarou 

então encerrada a sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente, que 

após achar-se conforme será então assinada pelo senhor presidente e 

secretário deste Poder. 
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